

Марк ЗАХАРОВ:

Рос. Вестн. - 1998. - 17 кв. В. - с. 8-9.

Во все переломные моменты последнего десятилетия меня поражал человеческий талант Бориса Ельцина



Сегодня проблема выбора лидера страны для всего мыслящего населения, интеллигенции в первую очередь, очень важна. Марк Захаров один из тех, кто

имел возможность видеть, наблюдать Президента в жизни. Он всегда имел собственные суждения, оценки на ситуацию в духовной, политической, со-

циальной жизни России. И разговор действительно получился предельно откровенный и многосторонний.

(Окончание на 8 - 9-й стр.).

